

В новом году,
к новым победам

Сегодня трудящиеся
страны социализма встое-
чают новый замечательный
год.

1938—это год двадцать
первой великой пролетар-
ской революции.

За пройденный 1937 год
страна советов, государ-
ство рабочих и крестьян
стала еще могущественней
еще крепче, не преступной
и несокрушимой. Вот уже
двадцать лет стоит СССР,
как маяк, заражая духом
освобождения рабочего
класса всего мира и вызы-
вает бешенство у врагов
народа страны социализма.

Прошел год, каждый
день которого был насы-
щен огромным историче-
ским содержанием, укра-
шен новой славой, новых
побед на всех фронтах
социалистического строи-
тельства, новых герояев—
питомцев великого Сталина.

В этом прожитом году
трудящиеся нашей стра-
ны, под гениальным руко-
водством мудрого Сталина
с успехом завершили 2-ю
сталинскую пятилетку.
Взглядите на географиче-
скую карту СССР и вы
увидите, как неизвестно
изменилась наша страна за
годы 2-х сталинских пяти-
леток.

Новогодний привет ге-
роем социализма! Слава
бесстрашным мужествен-
ным сыновам нашей родины,
слава тем, кто с большеви-
стским мужеством, со ста-
линской волей и смелостью
вступают в бой с врагами
социализма и беспощадно
громят их.

Новогодний привет вели-
кому кормчemu—Сталину!
Чье имя является символом
для всех трудящихся мира.

Минувший 1937 год под-
нял сотни тысяч новых
талантов. Миллионы талан-
тов поднимет будущий 1938
год.

Полной, свободной гру-
дью дышет трудящийся
нашей страны: Он знает,
что ему принадлежит стра-
на, ему принадлежит все
достояние. Право на труд,
на отдых, на образование,
на спокойную старость.

Он требует смерти врагов
народа, беспощадной рас-
правы с кровавой бандой
реставраторов капитализма,
подмытыми троцкистско-буха-
ринскими наймитами фа-
шизма.

Уверенно и бодро всту-
пает наша страна в новый,
1938 год—первый год тре-
тьей сталинской пятилетки.
Это будет год дальнейшего
расцвета культурной, за-
житочной жизни трудящих-
ся страны социализма. Это
будет год большего труда
и новых замечательных по-
бед на всех фронтах нашего
социалистического строи-
тельства.

Под руководством вели-
кого Сталина, под руково-
дством вновь избранного
Верховного Совета СССР,
1938 год приблизит нас к
заветной цели: к постро-
ению коммунистического об-
щества.

В новом году, к новым
замечательным победам!

С НОВЫМ ГОДОМ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ИСКРА БАРЗАСА

ГАЗЕТА БАРЗАСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСПОЛКОМА
НОВО-ИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

1 ЯНВАРЯ 1938 Г.
№ 1 (98)
СУББОТА

ЦЕНА
6
КОП.



ПРИВЕТСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА товарищу СТАЛИНУ, ПРИНЯТАЯ IX-м С'ЕЗДОМ КОМПАРТИИ ФРАНЦИИ

АРЛЬ, 27 декабря. (Спец-
корр. ТАСС).

Вчера 9-й съезд француз-
ской коммунистической
партии, в обстановке иск-
лючительного энтузиазма,
принял текст приветствен-
ной телеграммы товарищу
Сталину.

„Девятый съезд француз-
ской коммунистической
партии,—говорится в телег-
рамме,—шил братский
привет великому товарищу
Сталину. Съезд привет-
ствует товарища Сталина,

творца социалистического
общества, любимого вождя
угнетенных народов всех
стран, защитника мира и
бессмертного творца самой
демократической Конститу-
ции. Съезд приветствует
товарища Сталина, самого

верного последователя Ле-
нина, испытанного, стой-
кого вождя партии боль-
шевиков, который сумел в

беспощадной борьбе про-
тив врагов народа, против
троцкистских агентов —
шпионов международного
фашизма обеспечить всем
гражданам бывшей цар-
ской империи право на

труд, на отдых, на сбразо-
вание. Съезд приветствует
товарища Сталина—творца
нерушимого единства всех
народов Советского Союза.

Съезд Испании, содействует
устранению ужасов всемир-
ной войны.

Девятый съезд француз-
ской коммунистической
партии берет на себя обя-
зательство следовать путем
свободы и мира, проложен-
ным Лениным и Сталиным.

Да здравствует Советский
Союз!

Да здравствует республи-
канская Франция!

Да здравствует союз мир-
любивых народов!

Да здравствует Всесоюз-
ная Коммунистическая пар-
тия большевиков!

Да здравствует товарищ
Сталин!

Съезд, стоя, долго и бур-
но аплодирует по поводу
принятия текста привет-
ствия товарищу Сталину.

Очередные задачи
агитаторов

12 декабря, избран Верхов-
ный Совет СССР.

В выборах приняло участие
свыше 91 миллиона избира-
телей—96,8 проц. советских
граждан, пользующихся пра-
вом голоса.

В Верховный Совет избраны
лучшие люди страны советов.
Избран первым кандидатом ве-
ликой и мудрой Сталин, его
верные соратники, знатные
стахановцы и стахановки с-
циалистического производст-
ва, представители советской
интеллигенции, лучшие люди
науки и искусства.

В числе избранных депута-
тов, мы встречаем имя Анны
Ефимовны Карташовой и Мак-
сима Антоновича Антонюка, за
которых трудящиеся нашего
района единодушно отдавали
свои голоса.

Блок коммунистов и беспар-
тийных одержал блестящую
победу. Это свидетельствует
о том, что народ предан пар-
тии Ленина—Сталина, делу
советского правительства.

12 декабря избиратели Сов-
етского Союза, голосуя за
кандидатов блока коммуни-
стов и беспартийных, они го-
лосовали за партию больше-
виков, за великого Сталина,
за дальнейшее укрепление
советского государства ново-
го типа. Вместе с тем, изби-
ратели демонстрировали свою
решимость до конца выкор-
чевывать и уничтожать всех
и всяких троцкистско-буха-
ринских и прочих врагов со-
ветского народа.

За время предвыборной и
выборной кампании полити-
ческая активность масс воз-
расла до небывалой высоты.
Задача всех партийных и бес-
партийных агитаторов воз-
главить эту политическую ак-
тивность и направить ее на
далнейшее выполнение и
пере выполнение всех хояй-
ственных политических задач
нашего района. Стало быть
надо не ослаблять агитацию
среди населения, а усилить
ее посредством закрепления
всех агитаторов на своих де-
сятках, кружках вести ежедневно беседы, читки, за-
нятия кружков по вопросам
текущей политики, междуна-
родного положения, приме-
нения разные формы агитации.

12 января 1938 года избран-
ники народа собираются на
1-ю Сессию Верховного Сове-
та СССР — высшего органа
государственной власти стра-
ны социализма. Эта сессия,
под мудрым руководством вели-
кого вождя товарища Сталина
наметит дальнейшие пути по-
строения коммунистического
общества в нашей стране.

Задача агитаторов—партий-
ных и непартийных больше-
виков, неся большевистское
слово в массы, расясняя под
готовку к сессии, добиваться
мобилизации масс на борьбу
за образцовую встречу 1-й
весны III сталинской пяти-
летки, за стахановскую ра-
боту в новом—1938 заме-
чательным году на всех уча-
стах работы в районе.

Встретим мощным подъемом
стахановского движения, как
в сельском хозяйстве, а так-
же в промышленных пред-
приятиях, Сессию Верховного
Совета СССР!

(Из резолюции районного совещания
агитаторов)

ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!

Пятнадцать лет со дня образования СССР



ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКО-СТАЛИНСКАЯ НАЦИОНАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА!

Исполнилось 15 лет со дня образования Союза Советских Социалистических Республик—СССР.

30 декабря 1922 года в Москве, в Большом театре состоялся I Съезд Советов СССР. На съезд приехали делегаты Российской Социалистической Федеративной Советской Республики, Украинской и Белорусской Социалистических Советских Республик и Закавказской Социалистической Федеративной Советской Республики.

Еще раньше на съездах каждой из этих республик было принято решение обединить советские республики в единое мощное государство — Союз республик. Выражая волю народов страны, I Всесоюзный Съезд Советов принял решение об образовании СССР.

Работой этого съезда, в виду болезни Ленина, руководил товарищ Сталин. За эти 15 лет партия большевиков, руководимая товарищем Сталиным, привела Советский Союз к окончательной победе социализма.

В 1922 году было еще начато НЭПа (новой экономической политики). Тогда советская власть допустила некоторое оживление

собралась через два месяца после того, как Красная Армия очистила советскую землю от последних интервентов-захватчиков. За год до этого страну потряс сильнейший недород и голод. Промышленность и сельское хозяйство только начали оправляться от разрухи и упадка.

Прошло 15 лет. Весь мир видит и знает, что СССР стал могущественной социалистической державой, и советская власть, как это намечал товарищ Сталин на I Съезде Советов СССР, развила в серебряную международную силу.

За эти 15 лет партия большевиков, руководимая товарищем Сталиным, привела Советский Союз к окончательной победе социализма.

В 1922 году было еще начато НЭПа (новой экономической политики). Тогда советская власть допустила некоторое оживление

В своем докладе съезду об образовании СССР товарищ Сталин говорил: «Сегодняшний день является днем торжества новой России, разбившей цепи национального угнетения, организовавшей победу над капиталом, создавшей диктатуру пролетариата, разбившей народы Востока, вдохновляющей рабочих Запада, превратившей красный стяг из знамени партийного в знамя государства и собравшей вокруг этого знамени народы советских республик для того, чтобы обединить их в одно государство, в Союз Советских Социалистических Республик, прообраз грядущей Мировой Советской Социалистической Республики».

I Съезд Советов СССР

капитализма при всемерном развитии социализма, чтобы, как говорил товарищ Сталин, «в ходе соревнования двух систем хозяйства, капиталистической и социалистической, организовать перевес социалистической системы над капиталистической». Теперь социализм в нашей стране победил окончательно и бесповоротно. В промышленности и товарообороте нет больше капиталистов и спекулянтов, в сельском хозяйстве нет больше кулаков.

На месте разрушенного и развалившегося войной хозяйства расцвело заново созданное трудами рабочих и крестьян могучее социалистическое хозяйство.

Взгляните на географическую карту СССР, и вы увидите, как изменилось лицо страны за эти 15 лет. Новые города, новые промышленные и сельскохозяйственные центры, новые железнодорожные магистрали, речные каналы, огромные совхозы — трудно перечислить все, что выстроено в СССР за годы двух сталинских пятилеток.

Теперь об'ем производства социалистических фабрик и заводов больше чем в 8 раз превосходит об'ем производства промышленности царской России.

Мелкие, раздробленные крестьянские хозяйства объединены в колхозы, перед которыми открыт широкий путь культуры и зажиточности. В стране сейчас 243.000 колхозов (а в 1922 году их было только 13.000). Колхозное крестьянство не знает нищеты, голода и разорения.

Какую бы сторону жизни и труда ни взять, везде успехи Советского Союза поразительны.

Особенно выросли люди советской страны. Герои Советского Союза, знатные стахановцы промышленно-



ДА ЗДРАВСТВУЕТ ДРУЖБА НАРОДОВ СОВЕТСКОГО СОЮЗА!

сти и колхозных полей, орденопосцы, видные учёные, врачи, инженеры — замечательных людей народа воспитал Советский Союз за эти 15 лет.

Можно вспомнить десятки и сотни случаев, когда человек, вчера еще мало кому известный, сегодня становится известным всей стране. Это блестящие подтверждения прошедшие выборы в Верховный Совет СССР. Десятки и сотни выросших в наше время людей, способных быть у руля управления государством, избраны теперь в верховный орган государства СССР.

Рабочий класс, крестьянство, интеллигенция всех народов, населяющих Советский Союз, живут в установке взаимной дружбы, доверия, братства.

Мудрая ленинско-сталинская национальная политика об'единила советские

народы в единую братскую семью. У всех советских народов — одна цель, одни интересы. Все они, развивая свою национальную по форме и социалистическую по содержанию культуру, строят коммунизм.

В 1924 году на II Съезде Советов была утверждена Конституция СССР, основанная на договоре и декларации об образовании Союза ССР, принятых на I Всесоюзном Съезде Советов. Путь, пройденный Советским Союзом за период от 1924 до 1936 года — до принятия новой, Сталинской Конституции, служит блестящим доказательством того, как необходимо было образование СССР.

Большевистская партия и товарищ Сталин разоблачили происки фашистов и буржуазии, пытающихся разжечь новую войну. Наш народ, на основе мирной политики советской власти, добивается новых и новых успехов.

Большевистская партия и товарищ Сталин разоблачили и разгромили банды злых врагов социализма, наемников фашизма — троцкистско-бухаринских шпионов и буржуазных националистов. Проведенные карательные органы нашего государства найдут и уничтожат всех до единого врагов народа.

Большевистская партия и товарищ Сталин укрепили и вооружили могущую Рабоче-Крестьянскую Красную Армию, и границы Советского Союза — на крепком запоре.

Будем же еще больше укреплять мощь и умножать богатства нашей любимой родины — великого Советского Союза.

В. Юрьев.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

(БЕЛОРУССКАЯ ЗАСТОЛЬНАЯ)

Будьте здоровы!
Живите багато!
А мы уезжаем—
До дому, до хаты.
Мы славно гуляли
На празднике вашем,
Нигде не видали
Мы праздника краше.
Как в вашем колхозе
Широкое поле,—
Пускай же для счастья
Цветет ваша деля!
Пусть будут на речках
Да светлыя воды.
Пусть плавают в речках
Гусей хороводы!
Желаем, чтоб каждый,
Как надо, трудился,

Чтоб двор от скотины
От разной ломился;
Чтобы лошади были
Сильны и красивы,
Чтобы куры возами
Вам яйца носили;
Чтоб в вашем колхозе
Все жили богато,
Добром наполнялась бы
Каждая хата;
Чтобы на поле жито
Дружней колосилось,
Чтоб сало в кладовке
Все время водилось;
Чтоб в печке горячей
Шипела бы шкварка,
А к ней, если надо,

Нашлася бы и чарка;
Чтоб к вам приезжали
Желанные гости,
Чтоб люди на вас
Не имели бы злости;
Чтоб дружной работою
Вашей бригады
Все были довольны,
Довольны и рады.
Еще пожелать вам
Немного осталось:
Чтоб в год по ребенку
У вас нарождалось!
А если, по счастью,
И двое прибудет,—
Никто с вас не спросит,
Никто не осудит.

Песня записана со слов т. Русака, в колхозе «Красный Октябрь», Копыльского района.

Цифры и факты

◆ Необъятны пространства страны Советов — нашей любимой и великой родины. Она раскинулась от границ Польши и прибалтийских государств на западе, до берегов Тихого океана на Дальнем Востоке, от высоких гор Памира на юго-востоке до вечных льдов Севера. На земном шаре СССР занимает более 21 миллиона квадратных километров, то есть одну шестую часть мира.

◆ Советский Союз — государство многонациональное. В тесном содружестве и братстве живут в СССР свыше 60 наций, национальных групп и народностей. Всего в СССР 169 миллионов человек населения.

◆ В год образования СССР советская деревня представляла тогда собою океан мелких единоличных хозяйств с их слабой техникой и засильем кулака. Теперь, через 15 лет, в СССР насчитывается 243.700 колхозов. В них обединились 18,5 миллиона крестьянских дворов. Единоличников осталось лишь 1 миллион 400 тысяч дворов. Наши колхозы вооружены передовой техникой — машинами, тракторами, комбайнами, снабжены удобствами.

◆ Колхозы, единоличные крестьяне и совхозы занимают 421 миллион гектаров земли. На 922 миллионах гектаров раскинулись леса нашей страны, богатые пушным зверем и дичью. 40 главнейших рек СССР простираются на 76 тысяч километров.

◆ Сюхи, плуги, бороны и очень мало молотилок и сеялок — вот что было основным орудием в сельском хозяйстве в 1922 году. Мы завелись тогда от иностранных государств. Тракторы ввозились из-за границы, да и тех было ничтожное количество (за 1922 год ввезено 1.000 тракторов). Теперь на наших колхозных полях работает более 356 тысяч тракторов, 96 тысяч комбайнов и 56 тысяч грузовых машин МТС. Все эти машины сделаны в СССР на наших, советских заводах, построенных за годы сталинских пятилеток.

◆ СССР — социалистическое государство рабочих и крестьян. За 15 лет существования в СССР нестало класса кулаков капиталистов в области промышленности, нестало класса в сельском хозяйстве, нестало купцов и спекулянтов в области товарооборота. 34 процента всего населения составляют рабочие и служащие, 55 процентов — колхозники, кооперированные кустари и ремесленники,

5 процентов — крестьяне-единоличники и немногим больше 4 процентов — учащиеся, пенсионеры, военнослужащие и др.

◆ СССР — могущественная индустриальная держава. Промышленность СССР вышла по объему продукции на первое место в Европе и на второе место в мире. Вся национальная промышленность в 1922—23 году давала продукцию на 2 миллиарда 131 миллион рублей, теперь дает больше чем на 80 миллиардов рублей.

◆ Недра СССР содержат ценнейшие ископаемые: медь, свинец, цинк, золото, олово, никель и др. Запасы каменного угля исчисляются в 1.654 миллиарда тонн, — в шесть раз больше, чем было известно в царской России. По добыче золота СССР стоит на первом месте в Европе и на втором месте в мире. Неисчерпаемы богатства советской земли нефтью (3.877 миллионов тонн). Это — половина известных мировых нефтяных богатств. СССР имеет около 2 миллиардов тонн ценнейшего минерального удобрения — апатитов, запасы которых в 1922 году были неизвестны.

◆ К началу 1923 года в 70 губернских городах СССР на 100 предложений труда приходилось 50—60 мест для работы. Безработица тогда существовала в СССР повсеместно. Уже к 1931 году безработица полностью ликвидирована. СССР — единственная в мире страна, где нет безработицы.

◆ К 1 января 1923 года в СССР было 84.002 школы (без Закавказья) и 286 высших учебных заведений. В них училось 7 миллионов человек. Теперь в СССР в начальных и средних школах и вузах учится более 38 млн. человек. Только за 4 года второй пятилетки было построено в сельских местностях — 13.784 школы, в городах — 2.941. В СССР высших учебных заведений — 700. В нашей стране осуществлено всеобщее обязательное обучение. Право на образование для всех граждан завоевано и записано в Стalinской Конституции. Все народности СССР имеют возможность учиться на родном языке.

◆ Высоко поднялась культура отсталых народностей. В СССР выходят книги и газеты на языках всех советских народов. Большинство национальностей и народностей, не знавших никогда письменности, имеют теперь свои национальные алфавиты, читают и пишут на родном языке.



НАШ ТОВАРИЩ СТАЛИН

(Башкирская народная песня)

Сверкают самолеты в небесах,
Их крылья сделаны из светлой стали.
Да здравствует руководитель наш,
Великий друг людей — Иосиф Сталин!
На наш любимый праздник,
Первый май,
Я в шелковой, я в белой
выйлу шали.
Блестящим белым шелком
вышьем мы
На знамени родное имя:
Сталин.
Перед моим окошком, для
цветов,
Друг изгородь плетеную
поставил.

Записано со слов колхозницы Ишкуловой, ст. Юлдашево, Ивановского района, Оренбургской области.

Мы, как цветы в ограде,
разрослись:
Садовник наш — родной
Иосиф Сталин.
Колхозная пшеница высока,
Она созрела — желтая,
густая.
Мы весело, зажиточно
живем:
Учитель наш — родной
Иосиф Сталин.
Не белые растут в полях
цветы,
Там алые раскинулись
кустами.
Ведет нас к солнцу,
впереди идет
Цветок наш алый, наш
товарищ Сталин.

Известен всей вселенной ты,
Деяний славных мастер ты,
Познавший мысли бедноты,
Тебя плюя я,

Сталин!

Известен всей вселенной ты,
Деяний славных мастер ты,
Познавший мысли бедноты,
Тебя плюя я,

Сталин!

В РАЙКОМЕ ВКП(б)

28 декабря райком партии утвердил решение первичной партийной организации Леспромхоза о приеме в кандидаты ВКП(б) инженера-технорука Барзасского леспромхоза — Лях Михаила Ульяновича, сочувствующего, завагитпунктом.

Тов. Лях принят по 4 категории.

ПРАВДА О ПРАЗДНИКЕ РОЖДЕСТВА

Ежегодно верующие христиане справляют религиозный праздник рождества. Со слов попов они считают, что когда-то, примерно 2.000 лет тому назад, в далекой стране — Палестине родился сын божий Иисус Христос. Верующие думают, что в память об этом, якобы, имевшем место событии и справляется праздник рождества.

Но стоит хоть немного разобраться в том, что рассказывается о празднике рождества, и станет ясно, что далеко не все так просто, как попы вклюачивают в темные головы.

Прежде всего: жил ли вообще когда-либо Иисус Христос? Нет, не жил. Христа не было. Где написано о Христе? В евангелиях, но верно ли то, о чем говорят евангелия (евангелий этих четырех!), можно ли им верить? Верить евангелиям нельзя.

Евангелия написаны лет через полтораста после вымышленных событий, о которых они рассказывают. Верующие должны знать, что евангелий вначале бы-

ло около двухсот. Все они по-разному говорили о жизни Христа, составитель каждого евангелия выдумывал что-то свое. Ясно, что попы были очень озабочены этим. И вот в 325 году в городе Ницце собирались на церковный собор 318 епископов и решили: четыре евангелия считать одобренными церковью, а остальные скечь.

Но и в оставшихся четырех евангелиях оказалось столько путаницы и противоречий, что они выдают попов с головой. Взять хотя бы рассказ о рождестве Иисуса Христа. Евангелие Матвея говорит, что у Христа было 28 предков, а евангелие Луки насчитывает их 42. Первое евангелие говорит, что дед Иисуса назывался Иаковом, а второе называет его Илией.

Где родился Христос? — В Вифлееме, — говорят евангелия. Однако, достоверно известно, что ни в первом, ни во втором веке в Палестине не было места с таким названием. Как же мог Христос родиться в Вифлееме, если Вифлеема тогда не было?!

Когда родился Христос? Евангелие Матвея говорит, что это произошло в дни царя Ирода, а евангелие Луки, — в дни правления Квириния. Из истории же известно, что между двумя указанными царствованиями прошло по меньшей мере 10 лет. Когда же, сирашаются, родился Христос? Опять попы завральались.

Наконец, **как** родился Христос? Тут уж пастыри церкви выдумывают самые невероятные и нелепые чудеса. Они говорят, будто Христа родила непорочная дева, будто она и после родов осталась девой, будто на небе во время рождения Христа появилась светлая звезда и пели ангелы, будто царь Ирод, желая убить Христа, истребил 14 000 младенцев, а вот Христос остался жив. и т. д. и т. п.

Так рассказывают евангелия. А вот учёные и писатели того времени писали о многом, но **ни одно**

**Продолжение см.
на 4-й стр.**

Сулейман Стальский.

ТОВАРИЩУ СТАЛИНУ

Живое движая вперед,
Могучих партия ведет,
Шагает трудовой народ,
И ты их знамя,

Сталин!

Для всех трудящихся, как свет,
Горишь ты с юношеских лет,
Ведя туда, где горя нет,
Где только радость,

Сталин!

Идут года — за годом год,
Нас охраняешь от невзгод,
И дальний виден горизонт
Тебе, вершина —

Сталин!

Ты вражью жадность иссущил,
Ты нас победам научил,
Ты в руки слабых ключ вручил
От новой жизни,

Сталин!

Известен всей вселенной ты,
Деяний славных мастер ты,
Познавший мысли бедноты,
Тебя плюя я,

Сталин!

ПЕРЕДОВОЙ КОЛХОЗ

Колхоз им. Парижской коммуны к новому году приходит с большевистскими показателями. Обмолот и засыпка семян закончена полностью, обязательные поставки по всем видам закончены, хлебозакуп выполнен досрочно. Как по обязательным, так и добровольным платежам колхозники расчитались полностью.

Годовой план лесозаготовок выполнен на 100 проц. еще 25 октября.

Колхозники в нынешнем году получают больше 6 килограмм хлеба на трудодень.

В этом колхозе уже полным ходом идет подготовка к посевной: ремонтируют сельхозинвентарь, сбрасывают, собирают местное удобрение, готовят тягловую силу.

В 1938 г. колхоз им. Парижской коммуны обязуется получить еще выше урожай нежели в 1937 году.

Хмарин.

ПРИВЕТСТВУЕМ ИЗБРАННЫХ ДЕПУТАТОВ

Мы колхозники сельхозартели „Парижская коммуна“ Барановского сельсовета, с огромным вниманием заслушали доклад о результатах выборов в Верховный Совет СССР.

Мы горячо приветствуем первого депутата Верховного Совета великого народа товарища Сталина и его соратников, товарищей — Молотова, Ворошилова, Кагановича, Ежова, Калинина, Микояна, Эйхе и других, а также от души приветствуем наших депутатов Верховного Совета — знатную колхозницу Анну Ефимовну Карташову и славного полководца Максима Антонюка.

В свою очередь, мы колхозники заверяем наших руководителей партии и правительства о том, что будем добиваться, отдавая все силы, чтобы колхоз сделать большевистским, а всех колхозников зажиточными.

Мы обязуемся еще выше поднять революционную бдительность, чтобы недопустить классового врага нарушить наше социалистическое хозяйство, свои обязательства по задолженности с государством выполним в срок, а так же хорошо подготовимся к весенне посевной кампании.

Лошнапев, Романовский и Чекалев.



МОЯ ЕЛКА

Елку вырублю в лесу,
Елку в школу принесу!
Всю в сосульках ледяных,
В крепких пищиках смоляных.
Со смолою на стволе,
Со снежинкой на смоле.
Если встречу я в лесу
Настоящую лису,
Я на елку покажу
И в лесу лису скажу:
„Ты меня, лиса, не трогай,
Ты иди своей дорогой,
Не задерживай, прошу,
Новый год встречать спешу!“
Мне навстречу выйдут волки,
Скажут: „Стой-ка, паренек,
На опушке вместо елки
Почему торчит пенек?“
Дядя кловом застучит:
„Почему пенек торчит?“
Из деревьев снег ложится,
Все в сугробах, все в снегу,
И от зверя, и от птицы
Я на лыжах убегу!
Я привес на лесу елку—
Наглядеться не могу!
Сто четырнадцать огней
Я один з'жег на ней,
От подставки до макушки
На ветвях висят флаги,
Разноцветные хлопушки,
Золотые петушки.
Приходите к нам, друзья,
Эту елку выбрали я!

СЕРГЕЙ МИХАЛКОВ

ПРАВДА О ПРАЗДНИКЕ РОЖДЕСТВА

(ОКОНЧАНИЕ. Начало см. на 3-й стр.)

го слова не сказали о Христе. Они и не могли ничего написать о нем, потому что его не существовало в природе. Об этом вынуждены говорить даже сами папы, сами буржуазные учёные. Вот, например, что пишет немецкий профессор Артур Древс в своей книге „Миф о Христе“: „Кто признает Христа личностью, тот должен привести веские доказательства. Этих же доводов никогда привести нельзя, так как существующие источники или документы материала о них не дают“. А между тем Древс, как о нем писал В. И. Ленин, был реакционным учёным, верным слугой капиталистов. Но и он вынужден был опровергнуть существование Христа.

И многие другие учёные люди, исследовав основательно евангелия, приходят к выводу, что верить им нельзя. Ну, а раз Христос не жил, то как же он мог... родиться? И как можно отмечать рождество того, кто вовсе и не рождался?...

Праздник рождества появился на самом деле во все не потому, что 2.000 лет тому назад родился Христос, которого выдают за „сына божьего“, а по-

персидскую религию Митры возникла гораздо раньше христианской.

Но и персидская религия Митры тоже заимствована у других, еще более ранних народов. Рассказы о том, как рождаются боги, складывались у различных народов на протяжении веков и тысячелетий. Они тоже обрастили самыми невероятными и нелепыми выдумками о чудесах.

Праздник рождества когда-то, давным-давно спрашивали дикии в честь бога солнца, вымаливая у него урожай, хорошую погоду. Много обрядов и обычая, которыми сопровождаются рождественские праздники (например, колядка, гадания, славленья, ряженье), показывают, что рождество — старого дикарского происхождения.

Могут спросить: как же это так, кому выгодно вкалывать темным людям в головы нелепые выдумки о рождестве Христа? Кому выгодно затемнять головы несознательным людям? Об этом мы расскажем в следующей статье.

Ф. Олещук.

Вниманию читателей: В следующем номере нашей газеты будет напечатана статья Ф. Олещука: „Кому выгодно рождество?“

ГОТОВИМСЯ К ВСТРЕЧЕ НОВОГО ГОДА

Наша школа начала готовиться к проведению новогодней елки и зимним каникулам с 1 декабря. Этот вопрос был обсужден на педсовещании где была выделена комиссия, по проведению и организации елки. Комиссия большую помощь получила от партийно-комсомольских и профсоюзных организаций, которые приняли горячее участие в подготовке елки. Только бездущно отнесся председатель союза леспромхоза тов. Мартынов к этому мероприятию, на неоднократную нашу просьбу, помочь нам в средствах, он отвечал: „Собирайте с родителями и учащихся, а нас оставьте в покое“.

Сейчас школа имеет в наличии 2350 руб. денег. На собранные средства мы купили много хороших игрушек, закупили гостинцы для подарков детям. Много сделано игрушек самими детьми.

Дети с большой энергией готовятся к встрече Нового года. Разучивают песни, готовят игры, маскарадные костюмы, танцы. Большую инициативу проявили в подготовке к елке и каникулам, наши пионеры.

Алхазова.

Барзаская средняя школа

НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ

Все школы нашего района горячо готовились к встрече новогодней елки, чтобы преподнести хороший новогодний подарок нашей счастливой детворе.

К этой работе привлечены сами дети, а также их родители. Особенно необходимо отметить такую школу как Дмитриевская, которая привлекла большой актив родителей. Родители оказали громадную помощь в покупке елочных

украшений, подарков и проч.

Каждый детсад, ясли, также устраивают сегодня елку.

Новогоднюю елку устраивают для детей многие родители на дому.

Сегодня счастливая детвора нашей страны весело и забавно проведут свой новогодний праздник и получат новогодние подарки.

Б-на.

КОГДА БУДУТ ПРИНЯТЫ МЕРЫ

В Арсентьевской неполно-средней школе занятия проходят с большими перерывами. Все это происходит из-за отсутствия дров.

В декабре школа не работала 6 дней (2-10-11-13-15-16), а если и занимались некоторые классы, то по 2-3 урока. Температура в школе выше нуля не превышает.

Учащиеся в классах сидят в одежде, что приводит к заболеванию учащихся и массовому непосещению ребят школы. Учителя тоже сидят без дров.

Спрашивается, можно ли при таких условиях выполнить учебную программу?

Это мытарство продолжается уже второй год.

О всех этих безобразиях

знает район и райисполком, но мер никаких с этиими беспечными руководителями Архиповым и Емельяненко, не принимают.

Учитель.



Сводка о ходе сбора займовских средств по колхозникам Барзасского района

СЕЛЬСОВЕТЫ	Проц. выполн.
1. Арсентьевский	139
2. Борисовский	100
3. Бессоновский	100
4. Курганский	101
5. Барановский	100
6. Волиновский	100
7. Тихеевский	118
8. Дмитриевский	104
9. Ермаковский	100
10. Романовский	100
11. Златогорский	100
12. Подъяковский	72
13. Новый поссовет	44
Итого по району:	81,4

Из этой сводки видно, что новый поссовет тянет весь район назад.

Что мешало председателю поссовета т. Варламову в сборе займовских средств? Самотек бездеятельность. У него и секретаря парткома т. Пармина принято очень много говорить, но мало делать.

Надо полагать, что руководители поссовета поймут, наконец, эту ответственную задачу и в ближайшие дни ликвидируют это позорное отставание.

Ответственный редактор А. БАСКАКОВ.